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PANORAMA DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA PAULISTA

Desde marco de 2013, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE
SAO PAULO, promovido pelo Simpi-SP (SINDICADO DA MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DO
ESTADO DE SAO PAULO) e realizada pelo Instituto Datafolha, traz mensalmente um
conjunto de informacdes sobre o desempenho desse universo de empresas, além de medir
a expectativa em relacdo a conjuntura macroecondmica do pais e trazer ao debate
questdes que afetam diretamente seus negdcios.

Apds um intervalo entre abril e dezembro de 2020, periodo em que foi substituida por um
boletim quinzenal com dados sobre impacto econbmico da crise do coronavirus no
segmento das micros e pequenas industrias paulistas, o INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA DE SAO PAULO retomou, em janeiro de 2021, seu formato
tradicional.

Para complementar esse conjunto de indicadores, o levantamento mensal incorporou
algumas das questdes que vinham sendo acompanhadas no boletim quinzenal realizado
entre abril e dezembro de 2020, incluindo o termdémetro que mostra o grau de “volta ao
normal” do funcionamento das empresas.
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* 44% das empresas funcionaram normalmente em maio, taxa superior a registra em abril (33%)
e marco (32%)

O Indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo passou de 83 pontos em abril, pior
resultado do ano por ora, para 105 pontos em maio

* Esse resultado reflete, principalmente, a queda no % de empresas que classificaram seu
faturamento e lucro negativos entre abril (43% e 47%, respectivamente) e maio (35% e 36%),
com alta no resultado positivo ou regular.

* Ha diferenca significativa entre os resultados das empresas localizadas no interior do Estado e
na Regiao Metropolitana de Sao Paulo: entre as localizadas no interior, por exemplo, 27%
classificaram seu faturamento como ruim ou péssimo entre abril e maio, indice que sobe para
42% entre os negdcios localizados na capital e cidades do entorno.

* De foram geral, os dirigentes do segmento estao mais otimistas do que em abril: para 48%, a
situacao de suas empresas ira melhorar nos proximos meses, indice superior ao registrado em
abril (41%) e marco (25%).
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Um dos principais pontos negativos do levantamento mostra alta de 40% para 48%, entre abril e
maio, no percentual de empresas que sofreram com inadimpléncia.

O indice de Contratacdes e Demissdes das MPI’s do Estado de S3o Paulo, que vai de 0 a 200,
passou de 90 para 98 pontos, com perda marginal de vagas (resultados acima de 100 pontos
representam mais contratacdes do que demissoes, e o oposto vale para resultados abaixo de 100
pontos)

O indice de Custos das MPI’s do Estado de S3o Paulo, que também varia de 0 a 200, teve nova
recuperacao, de 69 para 87 pontos. O indice, porém, continua em terreno negativo (resultados
abaixo de 100 pontos apontam para uma alta significativa de custos para a maioria das empresas)

A parcela dos que esperam uma melhora na situacao econémica nos proximos meses subiu de
21% em margo para 43% em maio, acompanhando a alta de otimismo nos indicadores que miram
o curto prazo.

A expectativa de alta no desemprego, no mesmo periodo, caiu de 69% para 41%.

A adesdo ao programa de reducao de jornadas e salarios, relancado pelo Governo Federal, é de
16%, entre aqueles que aderiram ou pretendem aderir. No ano passado, a adesao foi mais alta

(26%), principalmente entre as pequenas (51% em 2020, 24% em 2021). 5
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METODOLOGIA

Periodo de
referencia

As perguntas de avaliacao
sao remetidas a ABRIL, més
anterior a coleta de dados, e
as de expectativa referem-
se a JUNHO, més posterior.







Situacao da producao e prestacao de servicos atualmente

(resposta estimulada e Unica, em %)

Taxa de empresas funcionando normalmente
retoma patamar de fevereiro

37
33
30 30 29 30 3! 29
27 26 26
22 23
12
10
5 6
. 3

Funcionando normalmente Funcionando com uma Funcionando mas com a maior Esta com as atividades
pequena parte das atividades parte das atividades paradas totalmente paradas
paradas,

jan/21 mfev/21 mar/21 Mabr/21 HWmai/21

P.12a. Como esta a producdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra

N3o sabe



Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S0,

. ’ . 0 -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as pequenas, a taxa de empresas funcionando normalmente subiu
de 47% para 58%, e entre as micros ficou passou 31% para 41%

Micro Pequena
jan/21 ®fev/21 ' mar/21 ®Wabr/21 MWmai/21 jan/21 mfev/21 ' mar/21 mabr/21 ®mai/21
71
64
58
42 41
48
31 31 34 47
31 31 . 29 29 30 .
25 25 37
22 )8
26 25
13 20 20
12 16
13
5
Funcionando Funcionando com Funcionando mas Estd com as - -
normalmente uma pequena parte com a maior parte atividades totalmente Funcionando Funcionando com Funcionando mas Esta com as
das atividades das atividades paradas normalmente uma pequena parte  com a maior parte atividades totalmente
paradas, paradas das atividades das atividades paradas
paradas, paradas
El
P.12a. Como esta a producdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa? Datafolh
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S0,
SIMPI

(resposta espontéanea e Unica, em %)

No interior do Estado, 48% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regidao Metropolitana de Sao Paulo (38%)

RM/SP
jan/21 mfev/21 mar/21 Mabr/21 HEmai/21
34
30
| | 9 2829 | 27282 |

Funcionando mas Esta com as
uma pequena parte com a maior parte atividades totalmente
das atividades das atividades paradas

paradas, paradas

Funcionando Funcionando com

normalmente

P.12a. Como esta a producdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra

Interior

jan/21 mfev/21 mar/21 mabr/21 mmai/21

54
49
37 38
29
26
I I I II 8
I -

Funcionando com Funcionando mas Estd com as atividades
uma pequena parte com a maior parte das totalmente paradas
das atividades atividades paradas
paradas,

Funcionando
normalmente
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfacdo c/

componentes desagregados
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

Indice de Satisfacdo de maio mostra recuperacgao apds pior resultado do ano em abril
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo* S,
(em pontos) indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados  3IMPI,
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mengdo

positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).




Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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Avaliacao negativa dos negocios recuou de 26% para 17%

Total

(resposta estimulada e Unica, em %)
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra




SIMPI

WO,

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje

50

50

55

73

65

Pequena

o
\e]

53 cq 53
48 °° 51 22 32

H LT/NS)
< LT/uel
S 91/z9p
™~ 9t/nou
% 9r/m0
9 9r/es
E 91/08e
9t/Inf
gt /unf
9T/1ew
91/iqe
9T /Jew
9T/A3)
91/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/no
GT/18s
gr/o3e
Sst/Int
®  gr/unf
= ST/lew
Q ST/4qe
Y on m gT/dew
B ST/N34
O st/uel
N vi/z9p

o ¥T/A0U

S wr/ano
cotT/19s
yT/08e
vT/Inl

yT/unf

12 13 13

vT/tew
«1/iqe
cotT/iew
N v1/n8y
= y1/uel
LY €T/29p
NET/AOU
c0€T/IN0
o €1/39s
o gr/o8e
o et/Inl
S, er/unf
o €T/lew
H__ €1/4qe

o £1/ew

59

66
55

Ruim/ péssima
62

61

54 53 5453554 53 54 53
2 46 A 41 44 A~ 44 4%///’/\\§4

-

Regular

/ boa

Otima

7

57
50
4

57
52

NN

47

53 57

54
47

49 48

7

20 19 21 20 19

—_—

o lz/rew
™M 1Z/4qe
L Tz/ew
L oTT/N8)

coTz/uel

9 og/dew

S 0t/ney
0z/uel
o 6T/29p
o 6T/A0U
N 61/3n0
Q 61/19s
S 6T1/03e
006 T/Inl
™ e1/unl
Se61/ieW
= 61/4qe
o 6T/Jew
006T/A9}
o 6T/uel
™ 8T/z9p
o 8T/A0U
8T/ino
81/19s
g1/03e
8T/In!
gT/unf
8T/lew
o 8T1/4qe

B 8T/Jew

B 8T/N9}
v ~gT/uel
N £1/79p
N £1/nou
N £1/3n0
NLT/19s
o L1/03e
LT/Inl
LT/un{
LT/tew
LT/iqe
LT/iew

©

.

1 18 18 1
81317888

lia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



=
M 3 . LT-N3
i
N LT-uef
P 9T-z3p
O
.a N 9T-AOU
m M 9T-1no
©
(D] N 9T-19s T¢/1lew
(o]
m ~ 97-03e 12/4qe
0 N 91-Inf Tz/sew
% o S orunl 12/h3
._wU 5 S 9Ttew 1z/uel
(- =5 S 9T-e 0z/iew
o B
anw Q 9T-Jew 0¢/n%
0/ o El og/uel
LN B
) N 9T-uel 61/29p
m @ ST1-29p 61/A0U
\ < }
© N GT-AOU . 61/n0
00 B
o © stano g 61/195
0/0 -~ ST-395 a 51 /08¢
N
m o GT-03e o
T N ~ 6T/In!
iy ~ N stmf £ s /unt
= .
o ™ ST-unf o
- . 6T/1ew
D 2 ST-lew 61/iqe
© 5 ST-dqe -
(@) n © 6T/Jew
< n -Jew S
®) ~ °r 80 6T/A%)
) ™~ -AD
c o~ ot ﬂ e 61 /uel
SqT-uel
m 8T/Z9p
v1-29p
Aou
(O I yT-AoU m st/
— faa} 8T/in0
) 2 PTN0 p
+ 81/135
) & viaes €
(W = g1/03e
Q pr-ose O
O - N _ 8T/In!
o 25 4 p-n o
(o] 3, yT-un( .
N Q pI-lew g1/lew
g A ~ 81/1qe
O A I\ v1-qe
) yT-lew 81/Jew
()
c A o yT-13} sL/nes
[
o 3 9 pT-uef 8T/uel
l
On 3 R e
g © S e capnos
I —
° an 3 a €110 LLAnO
©
£ < & < £1-195 L1/3es
v ©o ¢1-03e L1/03e
© N
©
3 . L1/Inl
m €1-Inf
[
= gT-unf cu/un!
8 . p— LT/rew
w ._..w . LT/iqe
m _m = €T-Jqe
= 5 Q £T-Jew LT/4ew

Faturamento no més anterior

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



57
18

SIMPI

o,

5 23 25 27

18 22 21
13

20 19
16

27

23

42
15

48
44 45
339 8 39
25
22
18 20 18

4
27 5y 24

36
34

T

2729

Zl

C

S>>
29

8

3
2% 25

52

38

23 22

41

2

44438

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT-N3}
LT-uef
91-z9p
9T-AOU
91-1n0
91-33s
g1-03e
9T-In(
9T-un(
9T-lew
91-iqe
91-Jew
9T-1d)}
9T-uel
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19s
GT-08e
ST-In(
GT-un(
qT-lew
gT-iqe
qT-lew
ST-A3)
GT-uel
v1-29p
yT-AOU
¥T1-1n0
¥1-39s
T-08e
Al
#T-un(
vI-lew
vT-ige
yT-dew
vT-n3)
yT-uel
€T-29p
€T-AOU
€T-1n0
€T-19s
¢1-03e
€T-In(
€T-un(
€T-lew
€T-4qe
€T-iew

N
(a2}

46

41 39

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

z

Otimo

TZ/lew
T¢/4qe
TZ/4ew
TZ/N8)
Tz/uel
0g/Jew
0z/n9)
oz/uef
6T/29p
6T/AOU
6T/n0
6T/19s

61/03e
6T/In!

6T/unf
6T/1ew
6T/iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
8T/nou
8T/ino
8T/39s

g1/03e
8T/In!

gr/unf
8T/lew
8T/4qe
gT/Jew
8T/N9}
8T /uel
LT/79p
LT/AOU
LT/ino
JAWEER

L1/08e
LT/In!

LT/unf
LT/1ew
LT/iqe
[T/iew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

59

Pequena

LT-N3)
LT-uel
91-z9p
9T-AOU
9T-1no
91-13s
g1-08e
9T-|nf
9t-unf
9T-lew
91-iqe
9T-Jew
9113}
91-ue(
GT-z9p
GT-AOU
ST-1n0
GT-39s
GgT-08e
ST-Inf
ST-unf
GT-lew
GT-iqe
GT-lew
GT-N9y
GT-uef
ARE]Y
yT-AOU
¥T-1n0
¥1-39s
pyT-08e
yT-Inf
yT-un(
y1-lew
v1-iqe
yT-lew
v1-A3y
y1-uel
€T-29p

53

~ ET-AOU
€T-1no
€1-195
€1-08e
€T-In!
€T-unf
€T-lew

€T-1qe

cT-dew

—Ruim/ péssima

Regular

/ boa

7z

—0Otima

Tz/rew
Te/4qe
TZ/iew
TZ/N8)
Te/uel
0¢/iew
0T/h3)
oz/uel
61/29p
6T/n0U
6T/1n0
61/19s
61/03e
6T/Inl

6T/unl
61/1ew
61/4qe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
8T/z9p
gT/AoOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8t/Inf

gtT/unf
8T/1ew
gT/iqe
8T/Jew
8T/M3}
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/n0
LT/39s

[1/03e
L1/Inf

L1/unf
LT/1ew
LT/4qe
LT/dew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Yo,
SIMPI
54
26

21 70 22 23 19

26

17 16 18 13 15 16 18

36% das empresas

19 21 23 22 22 21 g 17 27 24 26

27

| ruim ou pessima para
26 26

33 59 29

38
%8
26 26 27

22

36
32
26 29

Margem de lucro fo
41 4344 41

23 21 19

35
30 29 29 53

34

(resposta estimulada e Unica, em %)
25
19 22

Total

37

Margem de lucro no més anterior

LT/}
LT/uel
91/zap
91/A0U
9T/1no
9T/319s
91/03e
91/Inf

gt/un(
9T/1ew
91/iqe
9T/Jew
9T/N3}
9T/uel
GT/z3p
G1/nou
ST/ino
GT/18s

Gg1/08e
ST/Inf

GT/unf
GT/lew
ST/4qe
GT/4ew
ST/A9)
GT/uel
v1/z9p
yT/Mn0U
yT/3n0
v1/39s

¥T/03e
vT/Inf

vT/unl
v1/1ew
¥1/iqe
¥T/4ew
AVLED!
yT/uel
€T/z9p
€T/Aou
€T/3n0
€T/10s

€1/03e
€T/In(

er/unl
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

—Ruim/ Péssima

Regular

/ Boa

(o]
(@]
o0
(o]
~
(@]
~
(@]
(Y]
(@]
[e)]
(@]
~
(@]
o
o™
(\o]
(@]
o
o™

Otima

z

23

Tz/lew
TZ/iqe
TZ/iew
TZ/N3}
Tz/uel
0g/iew
0z/Na4
oz/uel
6T/z9p
6T/AOU
61/IN0
61/19s
61/08e
6T/Inf

6T/unl
6T/1ew
6T/4qe
6T/Jew
6T/N34
6T/uel
8T/z9p
gT/nou
8T/ino
8T/19s
g1/03e
8T/Inf

8tT/unl
8T/lew
81/4qe
8T /lew
8T/N3}
8tT/uel
LT/Z3p
LT/nou
LT/ano
LT/33s

L1/08e
L1/inf

LT/un(
LT/1ew
LT/iqe
LT/seW

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



o,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior
Micro

LT/N3}
LT/uel
9T/z9p
9T/A0U
91/ino
91/39s
91/03e
9T/Inf

9T/un(
9T/1ew
9T/4qe
91/lew
9T/N8}
9T/uef
ST/Z9p
GT/nou
ST/ino
GT/19s
g1/03e
St/In!

qr/unf
qT/rew
gT/Jqe
ST/Jew
GT/n8)
qT/uel
v1/z9p
¥T/A0U
yT/ano
v1/39s

y1/03e
vT/In

yT/unl
vT/lew
v1/iqe
¥T/4ew
vT/A3)
vT/uel
€T/z9p
¢€T/AOU
€1/ino
€T/18s

€1/03e
€T/Inf

er/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /Jew

Ruim/ péssima

Regular

/ boa

z

—O0Otima

Tz/tew
TZ/iqe
TZ/lew
1T/n34
Tz/uel
0gz/iew
0T/n34
oz/uel
6T/29p
6T/AOU
6T/3n0
6T/19s

6T/03e
61/Inl

61/unl
6T/1ew
61/1qe
61/iew
6T/N3)
61T/uel
8T/z9p
8T/AOU
8T/in0
8T/19s

g1/03e
8t/Inf

gr/unl
8T/tlew
81/iqe
8T /4ew
8T/Ad4

8T /uel
LT/79p
LT/AOU
LT/an0
LT/395

L1/03e
L1/Inf

Lt/unf
LT/1ew
L1/iqe
[T/dew

24

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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(o] on (@\]
O B
E ~
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- [¥p)
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© © .
OV 5
o (] ~NS
s K
o™ (o))
o o !

LT/N34
L1/uel
9T/z3p
9T/A0OU
9T/Ino0
91/18s
g1/03e
9t/In!

9T/unl
9T/tew
9T/4qe
9T/Jew
9T/n3}
9T/uel
ST/z9p
GT/AOU
GT/ano
GT/3es

gr/o3e
St/Int

st/unf
qT/rew
ST/4qe
G1/iew
ST/N94
g1/uel
v1/29p
¥T/A0OU
¥1/ino
v1/19s

yT/03e
v1/In

yT/uni
v1/lew
y1/iqe
y1/lew
yT/N3)
y1/uel
€1/29p
€T/AOU
€1/1n0
€T/18s

€1/03e
eT/In!

eT/unl
€T/1ew
€1/4qe
€T /Jew

Regular ——Ruim/ péssima

Otima/ boa

o
on

29

T¢/1ew
1¢/4qe
Tg/Jew
TZ/N8}
T¢/uel
0z/Jew
0g/N8)
oz/uel
6T/z9p
6T/no0U
6T/In0
6T/19s

61/03e
6T/Inf

61/unf
6T/1ew
6T/iqe
6T/Jew
6T/N3)

6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/Inf

8T/unf
8T/lew
8T/4qe
gT/Jew
ST /N3)

8T/uel
LT/Z9p
LT/AOU
LT/in0
LT/33s

LT/03e
LT/In(

L1/unf
LT/1ew
L1/iqe
LT/iew

25

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 Més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Avaliacao regional de indicadores

(resposta estimulada e Unica, em %)

SITUACAO ATUAL DA
EMPRESA

= RM/SP B Interior de SP

12

Regular Ruim/péssimo

FATURAMENTO NO MES
ANTERIOR

= RM/SP B Interior de SP

Regular Ruim/péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Base: Total da amostra
:

o,

78 )
~ /
SIMPI
/
/

MARGEM DE LUCRO NO/
MES ANTERIOR

= RM/SP H Interior de SP

44

Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

26
Datafolha

TRERRENTE BE PESINISNS




SIMPI

o,

biu de 41% para 48%

OCIOS SU

/4

V 4

oXimo mes

Expectativa de melhora nos neg

Expectativa da situacao da empresa no pr
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

) ©

aqo

F N

LT/NS}
L1/uel
91/29p
9tT/AoOU
91/ino
91/19s
91/03e
9t/In!

9t/un(
9T/lew
9t1/iqe
9T /4w
9T/A34
9T/uel
ST/z9p
GT/nou
ST/3no
ST/39s

g1/03e
St/Inf

qT/un!
GT/lew
ST/4qe
GT/Jew
ST/N8)
ST/uel
v1/29p
¥T/nou
¥1/ino
v1/19s

yT/08e
v1/Inf

vT/unl
v1/lew
v1/4qe
yT/4ew
AWLEN
vT/uel
€T/23p
€T/A0OU
€T/ano
€1/19s

g1/03e
eT/Inf

gr/unf
€T/lew
€1/4qe
€1/lew

VAI PIORAR

VAI FICAR COMO ESTA

VAI MELHORAR

[Ce)
< o
I52]
o
<
N~
™
o~
1 g
=] o~
< <
<
h 3
o))
<
< o~
< <t
©
< /| §
@] ™
< <
e o))
< I52]
]
<
<
LN

4 7 5 6 8 9 9 7 5 4 9 9

g8 10 g 9 910 o g 10 12

Tg/lew
1¢/4qe
Tz/iew
T7/N94
Tg/uel
0g/4ew
0z/n34
og/uel
6T/29p
6T/noU
6T/In0
6T/13s
6T/03e
61/In(
6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/No)
6T/uel
8T/z9p
8T/A0OU
8T/1no
8T/13s
g1/03e
8T/In(
8T/unl
8T/lew
8T/4qe
8T/Jew
8T/N9}
gtr/uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/N0
LT/13s
[T/03e
LT/Inf
LT/unl
LT/1ew
LT/4qe
LT/4ew

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



o,
SIMPI

n

y 4

OoXiImo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

46

56

5349

53

4442

48

44 48 47

4539 42 44 49
/70 4

47 471 43

44 38 44

1
40 42
~",
34 33

43 44
A
34 35

‘.,4_.><‘
41

4
31

32

34730

33

4
4

42
<>
39 35

50

44

>
41

48
55 47 .

52

59

55 52
49 57 52 52 55 50 49 45

46 4 40
33

40

32 36 36 37 36 39 39

4

3 26

< LT/7S4
o [T/uel
S o9r/z8p
N /nou

9T/ino
9T/38s
91/03e
9T/In(
9t/unf
- lew

91/4qe
"t fdew

©H\>wm
9T/uel
ST/z9p
" /AOU

GT/3no
ST/39s
gr/03e
St/Int
qT/unf
- flew

GT/4qe
- fdew

GT/n9)
GT/uel
v1/z9p
' /AOU

¥1/ino
vT/39s
y1/03e
vT/Inl
yT/unl
- lew

v1/iqe
"t fdew

v1/ns}
1 /uel
€1/z9p
' /AOU

€T/3n0
€T/19s
€T/03e
€T/In!
€T/unl
- lew

€T/4qe
<" /Jew

6 8 7 4 5 7

14 19 13 12

27
18

19 17 20 16 19 20 14

9

23 71

27
13 11 11 11 13 g 11 18 10 11 12 12 9
6 6 6 6 7 8

VAI FICAR COMO ESTA

VAI PIORAR

—VAI MELHORAR

<

LN
(o]
<
¥}
(o]
0
—
«—
(@)
—

o

911 ;7 9 911 o g 9 13 4 8677998 4,910

Lg/iew
1¢/4qe
TZ/iew
T7/N9)
Tz/uel
0g/iew
0z/No4

~Q0z/uel

6T/z9p
6T/nou
61/3n0
6T/19s
6T/03e
6T/In!

6tT/unl
6T/1ew
61/4qe

—6T/lew
o 6T/A3)

6T/uel
8T/z9p
gT/AoU
8T/1no
81/19s
g1/03e
81/Inl

gtr/unl
8T/lew
8T/iqe
gT/lew
8T/n34
g1 /uel
LT/z3p
LT/AOU
LT/1no
LT/33s
/1/03e
LT/Inl

LT/unl
LT/lew
LT/iqe
LT/iew

28
Datafolha

TRERRENTE BE PESINISNS

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situagdo de sua empresa ird melhorar, piorar ou ficard como esta no préximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra




SIMPI

o,

N

oXiImo mes

1 4

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

< LT/n34
i LT/uel
IS 91/z3p
® 9T/A0OU
o 91/ino
i 9T/19S
< 91/08e
~ 9t/In
S or/unf © < Tz/tew
o or/ew : T tepae
9 9r/iqe Tz/lew
9 9T/4eW T7/n9)
0 9T/A84 o Tz/uel
N 9T/uef 0t/sew
10 g1/29p W < 0T/Ne4
Q3 GT/AoU m < 0g/uel
= ST/aN0 W < 61/29p
< ST/39s 61/nou
Q g1/08e M < 61/an0
. st S n ) < — 6T/195
< ] 3 ¥ wn 6T/08e
- stunt o P 4 6T/Inl
~ syew 5 TN\ i
o ST/I0e & Va L srn!
A < 6T/tew
{ ® sT/rew < 61/4qe
pd ST/N8} AVn o 6T/iew
< gt/ uel ~ 6T/A3}
N v1/29p 6T/uel
3 pI/rou X 8T/29p
AN S v1/in0 m 8T /AOU
S vihes g ~ 8T/1n0
“ ¥1/08e w 8T/319s
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra



SIMPI

WO,

a do

Avaliacao do capital de giro no més passa

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/38S
LT/08e
L1/Inf

LT/unl
LT/tew

™
<
©
©

<

LN LT/iqe
o)

<

LN
©

™

% LT/iew
3 LT/N3)
Q LT/uel
o / S
N 9T/z9p S
o
9T/A0U o
S
o 9T1/3n0 5
~ ) 91/19s €
>
~ 97/08e o
3
™M ! c
@ o ) 9T/ S
o o
3 ~ 91/unf =
@ 0 91/tew 2 2 in o Tz/rew
r1D_ ~ QH\LQN T ﬂ (Vo] ._”N\.hn_m
@ ~ | 9r/seW < ™~ Tz/sew
— ) 9T/A9) R © || e
[ap]
~ /[ otjuer & 0 R S
o <1 /20p m ~ 0z/iew
. Mw o o 0z/A3)
~ gT/AOU w. 3 o 02/ el
0
rel ™ ) St/ino o = e 6T/29p
]
s o [ sT/es 2 ¥ o 6T/A0U
~ © | sr/03e £ i~ o o) sTAn
< w | sT/n £ ) © | 6T/
® < gT/unf > > ~ 61/03e
L
A © [ st/ew % w | 6T/Int
)
R o | st/ie < ~ | e/l
= o\ stew f o ) r/eu
X Ln
e ~ | ST/n%y £ Y % o/
n c 0
" : @ < ~ 6T/4ew
0 < [ ST/uel S <
S vT/29p 50 ’ oLl
N
~ M @ © 6T/uel
< (o) o~
< [ole] .WH\> u % < ~ wH\Nw_U
L ™ ¥1/ino M. © © gT/AoU
Q49 v1/19s © @ ~ 81/in0
L
Q © vy1/o3e W Q © 81/19s
i~ n vT/Inf 2 < ) 8t/o8e
% © yT/un( 2 © 8t/In!
R pT/lew A — ) st/un
© | vI/iqe ? o (| sueu
~ o e Q n 8T/Jqe
~
g 2/ wm 5 i
& ~ 8T/}
N
Qoo T/uel
Q < 8T /uel
as] o €T/29
< /zep XN ) LT/79p
R 2 €T/Aou N < /T/Aou
PSS €T/3n0 0 N /T/n0

Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mencdo positiva a taxa de men¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

G
SIMPI -

Pequena

125 119
| | | | 94103103

108109110

108

97 95

119122
118, g114

94 g7

90|

89 91

77

||65|
11612144

54

69
‘\ 553 ‘\

53
10

a0 N0 mes an

65

73

80

60

81
130
| |

g0 95

e 124131131
106
I | | |

126
1 |

97

115119124

106109108

80 79 80

89

94
87
||77

148

85

LT/N3})
LT/uel
9T/zap
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9t/Inf
9T/un{
9T/1ew
91/4qe
9T/Jew
9T/A8}
9t/uel
ST/z9p
gT/AOU
GT/ino
ST/19s
G1/03e
St/Inf
ST/unf
GT/rew
ST/4qe
GT/lew
ST/A3)
qT/uel
v1/29p
yT/AOU
¥T/ano
¥1/195
yT/08e
yT/Inl
yT/un
vT/lew
v1/iqe
yT/iew

€T/29p
¢€T/noU
€T/3n0
€T/19s

¢€1/03e
eT/In!

€T/un(
€T/lew
€T1/4iqe
€T /Jew

157

137
| |

133

124

134

51 54

|||393435

105

terior. Para cada uma destas quest

120

10

| 94 97

88

106

73

108

1071I6

10

99

136136
3 | |

11312

Tz/rew
T¢/iqe
TZ/4ew
1Z/M3)
Tg/uef
0g/iew
0T/n94
oz/uef
6T/z9p
6T/A0U
6T/3n0
6T/19s
6T/03e
6T/In!
6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/N3}
6T/uel
8T/z9p
gT/Aou
8T/in0
81/19s
g1/03e
8t/Inf
81/unl
8T/lew
8T/4iqe
gT/lew
ST/A3)
81/uel
L1/z9p
LT/nou
L1/3n0
L1/335
/T/08e
Lr/inf
LT/unl
LT/rew
LT/iqe
LT/iew

50
Datafola

, subtraiu-se da

oes,

N

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mengao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produgdo: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %)

51% tiveram aumento
significativo na conta de
energia neste ano

Entre quem teve aumento significativo,
39% estao sendo muito prejudicados, e
39%, um pouco prejudicados
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®m Total ®m Micro ®mPequena

P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo
neste ano? Base: Total da amostra

»
»

Esta prejudicando muito

Esta prejudicando um
pouco

Nao estd prejudicando

P.321b Esse aumento esta prejudicando muito, esta prejudicando um
pouco ou nao estd prejudicando os negdcios da empresa? Base:
Entrevistados que tiveram aumento significativo na conta de energia
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Aumento com transportes e combustiveis

(resposta estimulada e Unica, em %)

76% tiveram aumento significativo
nos gastos com transporte e
combustiveis neste ano

Entre quem teve aumento significativo,
48% estao sendo muito prejudicados, e
41%, um pouco prejudicados
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Teve aumento significativo N3ao teve aumento
na conta de energia significativo na energia

®m Total ®m Micro ®mPequena

P.321c Os gastos da empresa com transporte e combustiveis, incluindo
gasolina, diesel e gas, teve aumento significativo nos Ultimos meses??
Base: Total da amostra

»
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Esta prejudicando
muito

Esta prejudicando um
pouco

B

Nao estd prejudicando - 11

| E

P. 321dEsse aumento esta prejudicando muito, esta prejudicando um pouco ou ndo
esta prejudicando os negdcios da empresa? Base: Entrevistados cuja a empresa teve
aumento significativa no com transporte e combustiveis
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



Expectativa da situacao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 48%, situacao de seu setor ficara estavel nos proximos meses
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

Base: Total da amostra
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

30 econémica

dita que a situag

€S meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢do negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Situacao economica do pais

, R
(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacdo da economia do pais é ruim ou péssima para 64%
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situa¢do econdmica do Estado de S&o Paulo? E a situagdo econémica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua?
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do Estado de Sao Paulo? E a situag

3o econdmica

do pais: tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situag

do econbmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra



Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

59% consideram negativa a situagdo econdmica do Estado de SP
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo economica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

mwaval  43% preveem que situagao econémica do pais ira melhorar nos proximos meses
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econémica do Brasil ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.28a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Expectativa do poder de compra
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dita que o poder de compra dos salarios no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia D,
(resposta estimulada e Unica, em %)

Muito afetados pela crise, 65% nao veem recupera¢ao nos proximos meses

84
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69 ¢
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fb%o

—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise estd mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
——A crise ja passou, ndo afeta mais os negdécios e a economia ja esta crescendo novamente
——Nao sabe

91
P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:

Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia S,

. ’ . 0 -~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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——A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos proximos meses
P = A crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja esta crescendo novamente
equena —N3o sabe
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P.120 Ainda em relacdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a sequir vocé mais concorda: afolha
Base: Total da amostra AREERERTA BC PEARBISAS



OUTROS TEMAS




Programa de reducao de jornada e salarios

. r. 0 A =~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI /

26% das empresas aderiram ao programa que possibilitou a reducao de jornada
e salarios ao longo do ano passado; entre as pequenas, a adesao foi maior

74 /8
51
: 22 .

Sim, aderiu N3o aderiu

B Total ™ Micro M Pequena

P.421a No ano passado, a sua empresa aderiu ao programa do governo de redugdo de jornada e saldrios por causa da pandemia? Base: Total da amostra
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Programa de reducao de jornada e salarios

. r. 0 A =~
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI /

Na rodada do programa de reducao de jornada e salarios lancada neste ano, a
adesao caiu para 16%, com forte reducao de participantes entre as pequenas

84 86
I I 76

Esta aderindo ou pretende aderir este ano Nao esta aderindo nem pretende

B Total ™ Micro M Pequena

E neste ano, sua empresa aderiu ou pretende aderir ao programa do governo de redugdo de jornada e salarios por causa da pandemia? Base: Total da amostra
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Programa de reducao de jornada e salarios

(resposta estimulada e Unica, em %)

Para 13%, um novo
periodo de reducao
de jornada e salarios

traria muitos Total
beneficios neste
momento, e a Beneficiaria muito
maioria (63%) nao veé W Beneficiaria um pouco
beneficios para si; N3o beneficiaria
W N3o sabe
63
37 37
36 o 31
23 24
13
2 3 3
— I I
Os negocios da prépria  Os negdcios da empresa O crescimento da
empresa em geral economia

P.421b Na sua opinido, um novo periodo de redugdo da jornada de trabalho e salarios beneficiaria muito, beneficiaria um pouco ou ndo beneficiaria s, neste momento?
(R? Base: Total da amostra

SIMPI

O impacto de um novo
periodo do programa
de reducao de
jornadas e salarios
para o crescimento da
economia divide os
dirigentes, com 29%
avaliando como muito
benéfico, 31%, como
um pouco, e 37% nao
veem beneficios na
medida neste
momento

96
Datafolha
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Programa de reducao de jornada e salarios o7

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
Micro Pequena
Beneficiaria muito B Beneficiaria um pouco Beneficiaria muito B Beneficiaria um pouco
Nao beneficiaria B N3o sabe Nao beneficiaria B N3o sabe
63 59
39 37 40
35 33 34
29 31 29 27 31
23 24 21
13 14
1 3 3 3
—_— — [ - [ —
Os negocios da Os negocios da O crescimento da Os negocios da Os negocios da O crescimento da
propria empresa empresa em geral economia propria empresa empresa em geral economia
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P.421b Na sua opinido, um novo periodo de redugdo da jornada de trabalho e salarios beneficiaria muito, beneficiaria um pouco ou ndo beneficiaria s, neste momento? _
(R? Base: Total da amostra Datafolha
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Resultados na pandemia

(resposta estimulada e Unica, em %)

As vendas ou volume de servicos
prestados por sua empresa atualmente
estao melhores, iguais ou piores do que
no mesmo periodo do ano passado?

total

52
41
34
22 24 25

Melhores

lguais Piores Nao sabe

M abril ® maio

P.421c As vendas ou volume de servigos prestados por sua empresa atualmente estdo
melhores, iguais ou piores do que no mesmo periodo do ano passado? Base: Total da amostra

micro
55
43
34
20 22 24
“TH | Lo
Melhores lguais ) Piores N3do sabe
M abril ® maio
pequena
40 39
29 32 33 26
ll il s ..
Melhores lguais Piores Nao sabe

W abril ®m maio

98

TRERRENTE BE PESINISNS




Resultados na pandemia S5

(resposta estimulada e Unica, em %) 5|MP}/
/ . //,
micro 69 "
E as vendas ou volume de servigos
prestados atualmente pela empresa 24 29
- : 6 7/ 1 1
estao acima do esperado o, dentro do I b
esperado ou abaixo do esperado? Acmado  Dentrodo  Abaixodo  N&osabe
esperado esperado esperado
total 68 - M abril ® maio
25 pequena 56 58
7 7 . 1 0 29 36
I Y 13 5 .
| e m .
Acima do Dentro do Abaixo do Nao sabe ]
esperado esperado esperado Acima do Dentro do Abaixo do Nao sabe
esperado esperado esperado
M abril ®m maio
MW abril ® maio
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P.421d E as vendas ou volume de servicos prestados atualmente pela empresa estdo
acima do esperado o, dentro do esperado ou abaixo do esperado? Base: Total da amostra Datafolha




